Bomba sumergible plastica para agua limpia 3/4 HP, Truper

VO 0O N o AN

[EN
o

101
10.2
10.3
104
11
12
13
13.1

911551
911552
911553
911554
911555
911556
911557
911558
911559
911560
911561
911562
911563
911564
911565
911566
911567
911568
911569
911570

R1-BOS-3/4LP
R1.1-BOS-3/4LP
R1.2-BOS-3/4LP

R2-BOS-3/4LP
R3-BOS-3/4LP
R4-BOS-3/4LP
R5-BOS-3/4LP
R6-BOS-3/4LP
R7-BOS-3/4LP
R8-BOS-3/4LP
R9-BOS-3/4LP
R10-BOS-3/4LP

R10.1-BOS-3/4LP

R10.2-BOS-3/4LP

R10.3-BOS-3/4LP

R10.4-BOS-3/4LP
R11-BOS-3/4LP
R12-BOS-3/4LP
R13-BOS-3/4LP

R13.1-BOS-3/4LP

Descripcion
Cable de alimentacion
Conector grandes
Conector chico
Interruptor flotador
Tornillo St4.5x28mm
Carcasa superior
Protector de cable
Sujetador de cable
Capacitador 25 F
Opresor
Tornillo St3.9x30.5mm
Cubierta de motor
Tornillo M4x8mm
Rondana de presion @4
Cable conexion a tierra
Rondana estriada @4
Rondana ondulada @25
Balero de bolas 6201-27
Rotor

Anillo “C" @12

Cédigo: 12600

Clave: BOS-3/4LP

Qoo 11

TRUPER

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
]

2" 800-018-7873 coviue




Bomba sumergible plastica para agua limpia 3/4 HP, Truper

Cédigo: 12600

Clave: BOS-3/4LP

TRUPER

Descripcion
14 911571 R14-BOS-3/4LP Campo
15 911572 R15-BOS-3/4LP Sello
17 911573 R17-BOS-3/4LP Sello de hule @84.5
19 911574 R19-BOS-3/4LP Rondana plana @4
21 911575 R21-BOS-3/4LP Sello de hule @89.5
22 911576 R22-BOS-3/4LP Rondana plana @8.5
23 911577 R23-BOS-3/4LP Impulsor
24 911578 R24-BOS-3/4LP Tuerca de seguridad M8
25 911579 R25-BOS-3/4LP Carcasa
26 911580 R26-BOS-3/4LP Balin de acero @6
27 911581 R27-BOS-3/4LP Rondana especial @3.6
28 911582 R28-BOS-3/4LP Tornillo St2.9x8.5mm
29 911583 R29-BOS-3/4LP Sello de hule @129
30 911584 R30-BOS-3/4LP Base
31 911585 R31-BOS-3/4LP Tornillo St4.5x18mm
32 911586 R32-BOS-3/4LP Adaptador
33 911587 R33-BOS-3/4LP Sello de hule @37.5
34 911588 R34-BOS-3/4LP Conector de salida
36 911589 R36-BOS-3/4LP Sello mécanico

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
]

'jl 800'018'7873 En México




